



新アルミ樹脂複合窓エピソードII オンライン特別内覧会

2021 1/28(Thu) & 1/29(Fri)

2日間限りの限定公開! お見逃しなく!

[概要]

202 | 年4月発売予定の新商品"エピソードⅡ"発売前にオンラインにて特別に見て頂く機会を設けさせて頂きます。 2日間、4回限りの限定イベントです。是非ご覧ください!

[内容]

エピソードⅡ

- □商品コンセプトのご紹介
- □主な商品の特長

[日程]

第 | 回 202 | 年 | 月 28 日 | 10:00~

第2回 2021年 1月28日 14:00~

第3回 2021年 1月29日 10:00~

第4回 2021年 1月29日 14:00~

(各回同じ内容です 所要時間 約 | 時間)

新アルミ樹脂複合窓 エピソードII オンライン特別内覧会

申込方法は以下の2通りです

※申込〆切(月日)

1 パソコン、スマートフォンでお申し込みの場合

参加申し込みサイトにて必要事項をご記入の上お申し込みください



製製 ←お申込みサイトはこちら

※別途A-PLUGへの登録が必要です

https://apconnect.ykkap.co.jp/public/application/add/574

2 申込書でお申し込みの場合

以下申込書にご記入の上、YKK AP 担当社員宛にお申し込みください ※A-PLUG会員でない方は、別途A-PLUGへの登録が必要です。

貴社名 (フリガナ)	お申込者様で芳名(フリガナ)
お申込者様メールアドレス	
ご住所 〒	
ご連絡先 TEL.	FAX.
申込者以外に参加の方のお名前(ご参加者様全員のお名前&メールアドレスご記入ください)	
	3 10:00~ □ 1/29 10:00~ 3 14:00~ □ 1/29 14:00~
●ご記入いただいた個人情報はお申込みに関するご連絡および弊社からのご案内のみに使用いたします。 ●お客様の個人情報は関連法令およびYKK AP社内規定に基づき適切に管理いたします。 ●ご承諾の上、お申込みをお願いいたします。	
お問合せ先は	お申し込みは YKK AP 株式会社
担当	担当
	TEL/FAX



「A-PLUG」への登録はお済みですか?

「新アルミ樹脂複合窓 エピソードII オンライン特別内覧会」は登録制サイト「A-PLUG」にて配信いたします。ご視聴いただくためには別途会員登録(無料)が必要となります。また、イベント視聴をご希望される他社員の方にも A-PLUG への登録をご案内ください。

会員登録はこちら

